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MUNICIPIO DE SANTA ROSA — RS
Processo Seletivo Publico de Estagio- Edital N® 002/2021
CIEE/RS - Centro de Integracdo Empresa - Escola do Rio Grande do Sul
Processo Seletivo Publico de Estagio - 13 de junho de 2021

Leia atentamente o texto.

. O avango de uma frente fria combinada a uma area de
. baixa presséao fez com que diversas regides do estado

. de Santa Catarina registrassem granizo, raios, chuvas e
. vento intensos neste sabado, 29. O caso mais grave foi
em Campos Novos, no Meio-Oeste. Segundo a Defesa
. Civil, os ventos de 123 km/h que provocaram estragos

. no municipio foi causado por um tornado.

. Foram registrados destelhamentos de residéncias,

. queda de postes e de estruturas metdlicas, além de

10. tombamento de veiculos. Estragos de menor porte e
11. problemas no fornecimento de energia elétrica, devido
12. a queda de linhas de distribuicdo, também foram

13. registrados em outros municipios da regiao.

14. — Ja realizamos contato com o prefeito de Campos
15. Novos e das outras cidades e colocamos a disposi¢ao
16. toda a estrutura do governo do estado —, destacou o
17. chefe da Defesa Civil de SC, David Busarello.

Publicado em 29/05/2021 - jornal O Municipio (online)

01 — Analise os itens em relacdo ao texto e assinale a
alternativa correta.
a) O texto foi publicado no Jornal Online
b) O tema do texto é a relevancia da energia
elétrica
c) O texto tem autoria explicitada
d) Quanto a seu género, trata-se de uma
cronica
e) O més de publicacdo do texto é maio

02 — O texto trata de um fendmeno que aconteceu em
uma das cinco regides nas quais é dividido o Brasil.
Que regido é essa?

a) Sudeste

b) Nordeste

c) Sul

d) Meio-Oeste

e) Campos Novos

03 — Considerando as informacdes do texto, assinale o
titulo mais adequado para a matéria:
a) Defesa Civil confirma que tornado atingiu
Meio-Oeste de SC
b) Defesa Civil confirma que terremoto atingiu
Meio-Oeste de SC
c) Defesa Civil confirma que tornado atingiu
Centro-Oeste
d) Na&o é verdade que tornado atingiu Meio-
Oeste de SC
e) Confira informagbes sobre a queimada que
atingiu o Nordeste

04 — O termo SC (. 17) é resultado da uniao das
iniciais do nome Santa Catarina. Em lingua
portuguesa, como se chama esse tipo de agrupamento
de letras iniciais, usado como forma de abreviatura?

a) epigrafe
b) morfema
c) cadéncia
d) sigla

e) cifra

05 — Assinale a palavra do texto que apresenta divisdo
silabica INCORRETA.

a) pres-sao
b) ra-i-os

c) chu-vas
d) es-tra-gos
e) gra-ve

06 — Qual alternativa a seguir NAO traz uma palavra
dissilaba retirada do texto?

a) também
b) vento

C) avango
d) grave

e) queda

07 — Qual alternativa a seguir traz uma palavra oxitona
retirada do texto?

a) diversas

b) estado

C) granizo

d) sabado
)

destacou
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08 — O substantivo TORNADO (l. 7), quanto a flexao
de numero e ao género, respectivamente, é
classificado como:
a) singular — masculino
plural — feminino

c) masculino — singular
d) singular — feminino
e) feminino — singular

09 — Qual é a fungdo do TRAVESSAO na linha 14?
a) Assinalar uma citacao direta

b) Indicar o uso de linguagem formal

) Marcar um neologismo

) Sinalizar uma hesitagao inserida no texto
) Delimitar uma figura de linguagem
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10 — Assinale o excerto do texto em que ha um verbo na
primeira pessoa do plural:

a) fez com que diversas regides

b) que provocaram estragos

) Foram registrados destelhamentos

) Jarealizamos contato

) destacou o chefe da Defesa Civil
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11 — Segundo https://folhadirigida.com.br/blog/
atualidades-concursos-2021, em relacao a crise
econ6mica brasileira, € INCORRETO afirmar que:
a) A crise econémica brasileira comegou em
2014.
b) Neste ano, o Brasil cresceu apenas 0,5%.
c¢) Em 2015, houve uma queda da atividade
econ6mica de 3,5% e,em 2016, de 3,3%.
d) Contudo, nos anos de 2017 e 2018, o Brasil
voltou a crescer, embora apenas 1,1%.
e) O desemprego é baixo porque o nivel de
atividade econOmica esta em baixa desde
2014.

12 —A partir da Declaragdo Universal dos Direitos
Humanos, alguns tépicos passaram a ser
considerados universais para quase todos 0s seres
humanos. Entre alguns dos principais direitos dos
cidadaos, NAO esta:

a) Direito a saude e moradia;
b) Direito a educacao e trabalho;
) Direito a previdéncia social e lazer;
)
)

o 0

Direito a cumprir as leis e proteger a natureza;
Direito a escrever e dizer 0 que pensa, desde
que assine o que disse e escreveu.
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13 — Segundo o site
https://mundoeducacao.uol.com.br/
geografia/consciencia-ecologica.htm, o
desenvolvimento sustentavel possui os seguintes
grandes principios:
| - sustentabilidade econémica;
Il - sustentabilidade ambiental;
[l - sustentabilidade social.
Qual a alternativa correta em relagdo aos itens acima?

a) Todos os itens estéo corretos.

Apenas o item | est4 correto.

b)
c) Apenas os itens | e Il estdo corretos.
d) Apenas os itens | e lll estdo corretos.
e) Apenas os itens Il e lll estdo corretos.

14 — Analise as alternativas sobre o folclore brasileiro,
conforme
https://brasilescola.uol.com.br/historiab/folclore -
brasileiro.htm, e assinale a alternativa INCORRETA.
a) O folclore brasileiro é o conjunto de
realiza¢des da cultura popular brasileira.
b) O folclore brasileiro possui influéncias das
culturas americana, russa e indiana.
c) O folclore brasileiro, como area de estudo,
s6 ganhou forga no Brasil a partir do século
XX.
d) Seu desenvolvimento foi possivel gracas a
influéncia do Romantismo.
e) O Romantismo, corrente artistica e literaria,
teve grande importancia no Brasil.

15 - O Brasil € uma Republica Federativa formada por:
a) 24 estados e o distrito federal.
) 25 estados e o distrito federal.
c) 26 estados e o distrito federal.
) 22 estados, 3 territérios e o distrito
federal.
e) 23 estados, 2 territorios e o distrito federal

16 — Em relagdo ao meio ambiente, podemos afirmar
que:

I - O meio ambiente refere-se ao conjunto de fatores
fisicos, bioldgicos e quimicos que cerca os seres Vivos;
Il - Os humanos nao interferem no meio ambiente;

[ll - O meio ambiente é um conjunto de condigbes que
permitem abrigar e reger a vida em todas as suas
formas.

Qual a alternativa correta?

a) Todos os itens estéo corretos.

b) Apenas o item | esta correto.

) Apenas os itens | e Il estdo corretos.
) Apenas os itens | e lll estao corretos.
) Apenas os itens |l e lll estdo corretos.
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17 — Na histéria de Santa Rosa, NAO consta:

a) Os indigenas que habitavam o local do atual
municipio de Santa Rosa eram do grupo
Tapes.

b) Os jesuitas e espanhdis chegaram na regido
em 1562.

c) Em 1920, a entéo Colbnia ja estava com mais
de 11 mil habitantes.

d) Em 1927, quando a Colénia ja estava com
35.000 pessoas, surgiu a ideia da
emancipagao.

e) Em 1931, o municipio de Santa Rosa foi
emancipado e instalado.

18 — Sobre o Municipio de Santa Rosa é correto
afirmar:
a) O municipio localiza-se na regiao sudeste do
estado.
b) Dentre os municipios que fazem limite com
Santa Rosa, constam: Girua e Horizontina.
¢) A populagao do municipio, em 2010 (IBGE),
era de mais de 70 mil pessoas.
d) A densidade demografica do municipio, em
2010 (IBGE), era maior que 140 mil hab./km?2.
e) A grande maioria da populagdo de Santa Rosa
€ descendentes de indios e negros.

19 — Segundo o §2° do Art. 62 da Lei Municipal de
Santa Rosa, n® 5.227/2015, a demonstracao ambiental
deve ser atualizada sempre que ocorrer:

| — Mudanca das condigbes de local de trabalho do
servidor;

Il — A criagao e provisao de cargo, apds a emissao da
situagdo ambiental, ndo constante nos planos do
estado;

[l — Sempre que passar muito tempo sem mudangas.

Qual a alternativa correta?
a) Todos os itens estao corretos.

b) Apenas o item | esta correto.

c) Apenasositens | e Il estdo corretos.
d) Apenas ositens | e lll estdo corretos.
e) Apenas os itens Il e Il estdo corretos.
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20 — De acordo com o Art. 6° da Lei Federal n®
11.788/2008, o local de estagio pode ser selecionado
a partir de cadastro de partes cedentes, organizado:

| - pelo estagiario e familiares;

Il - pelas instituicées de ensino;

[l - pelos agentes de integragéo.

Qual a alternativa correta em relagdo aos itens acima?

a) Todos os itens estdo corretos.

b) Apenas o item | esté correto.

c) Apenasositens | e Il estdo corretos.
d) Apenas os itens | e lll estao corretos.
e) Apenas os itens Il e Ill estdo correto.



